

EGYESÜLETI HÍREK

Egyesületünk, figyelemmel a Magyar Szocialista Munkáspárt XI. Kongresszusának vonatkozó határozatára, valamint a Kohó- és Gépipari Miniszter 4/1978 (VIII. 29.) KGM számú rendeletére, célul tűzte ki a híradástechnikai termékek és alkatrészek minőségvédelmét és javítását célzó tanfolyamok patronálását.

A feladat megoldása érdekében Egyesületünk együttműködési szerződést kötött a Kohó- és Gépipari Továbbképző és Módszertani Intézet (KGTMI)-vel.

A szerződést előkészítő tárgyalásokon a KGTMI részéről Szkárossi Lajos, a KGTMI igazgatója, Szentkúti Gyula Fejlesztési Osztályvezető és Pataki Jánosné Munkástovábbképző Osztályvezető vettek részt, míg Egyesületünktől dr. Almássy György főtitkár, Mérey Imréné főtitkárhelyettes és S. Tóth Ferenc titkár jelentek meg.

A szerződés többek között az alábbiakra terjedt ki:

- a szerződő felek kölcsönösen együttműködnek a híra-

dástechnikai iparban jelentkező minőségszabályozás és ellenőrzés oktatásának területén. A vonatkozó vizsgaköteles tanfolyamokat a HTE szervezi a KGTMI segítségével.

- A fent tárgyalt tanfolyamokhoz szükséges tanfolyami jegyzeteket a KGTMI adja ki, a HTE szükség esetén a szakírókat biztosítja.
- A fentiekben túl felmerült az a gondolat, hogy a vonatkozó iparvállalatoknál folyó szakmai továbbképzés módszertanának egységesítése érdekében országos jellegű munkás továbbképző szeminárium megrendezése szükséges, amelyet az együttműködési szerződés szellemében a HTE az elkövetkezendő időszakban megszervez és ehhez a KGTMI hatékony segítséget nyújt.

A szerződést — amelyet Szkárossi Lajos KGTMI igazgató és dr. Almássy György főtitkár írt alá — évenként értékeli és szükség esetén annak részleteit módosítják.

HÁLÓZATELMÉLETI KONFERENCIA

Az European Conference on Circuit Theory and Design (ECCTD—80) legközelebb Varsóban lesz 1980. szeptember 2. és 5. között. Részletes felvilágosítás a következő címen kérhető: Prof. J. Osowski, Politechnica Warszawska, ul. Nowowiejska 15/19,

00—665 Warszawa, Poland.
